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        Основной технологией, которую я использую в работе с детьми,  является педагогика сотрудничества, когда я и ребёнок общаемся и действуем «на равных». Использую работу в группах, микрогруппах, что позволяет ребёнку самому поставить цель своих действий, искать возможные решения, чувствовать свободу выбора знаний, проявлять самостоятельность при решении возникших проблем. Большое внимание уделяю  созданию предметно-пространственной среде, потому что окружающая среда является одним из необходимых условий для развития полноценного ребенка.
Технологию педагогики сотрудничества применяю и в работе с родителями.  Совместное творчество воспитателя и родителей воспитанников способствует тому, что в группе создана обстановка приближенная  домашней, имеются все условия для разностороннего развития детей. 

Для успешного физического развития детей строю свою работу в системе: детский сад – семья. 

В работе, как с детьми, так и с родителями использую демократический стиль общения, на основе сотрудничества, а не на принципах сухого наставления. Подбираю интересную, актуальную тематику бесед, консультаций, диспутов, папок-передвижек для родителей, организую вечера – досуги. 
Для решения педагогических задач огромное значение придаю индивидуальной работе с детьми, тщательному изучению возможностей и психологических особенностей каждого ребенка.

Опираясь на то, что ведущей деятельностью детей является игра, большую роль отвожу применению театрализованной деятельности как средству повышающей эффективность развития коммуникативных качеств личности.          
Я проанализировала авторские работы Борисенко М.Г и Лукиной Н.А. «Конспекты комплексных занятий по сказкам», а также Максакова А.И. и Тумаковой Г.А. «Учите, играя» и др. Повысила  квалификацию в 2008 году по именному образовательному чеку по теме «Психология и педагогика в дошкольном образовании». Полученные знания,  собственный опыт я применила к организации образовательного процесса в группе через реализацию проектного метода «Чудесный театр», В проекте я отразила  значимость театрализованной игры, для речемыслительной деятельности детей в дошкольном возрасте.  Чтобы привлечь родителей к сотрудничеству в ходе проекта, я провела родительское собрание на тему «Развитие художественно-речевых исполнительских способностей у детей с помощью театрализованной игры». Использовала такие формы работы, как консультация «Развитие речи за счет образных выражений в игре-драмматизация», рекомендации «Театр дома». Совместная работа показала хорошие результаты. 
Я пришла к выводу, что раннее развитие способности к творчеству, уже в дошкольном детстве – залог будущих успехов. Проанализировав различные материалы, также передовой опыт работы с детьми, накопленный на современном этапе отечественными и зарубежными педагогами-практиками и прочитав методическую литературу по данной теме: Давыдовой Г.Н. «Нетрадиционные техники рисования в детском саду», Казаковой Р.Г. «Рисование с детьми дошкольного возраста: Нетрадиционные техники». Эта тема для меня стала очень значима и интересна, поэтому я заинтересовалась возможностью применения нетрадиционных приёмов в изо деятельности.  Мною был разработан перспективный план кружка для младшего дошкольного возраста «Волшебные краски» по нетрадиционным видам изобразительной деятельности. 
Я стараюсь быть в курсе современных достижений педагогической науки. Для этого изучаю методическую и педагогическую литературу, использую Интернет ресурсы. Работаю в тесном сотрудничестве с педагогами своего детского сада. Делюсь опытом своей работы по самообразованию с коллегами через открытые мероприятия, презентации, выступления на педагогических советах. Принимаю активное участие в жизни детского сада.
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